参考答案

1、D  2、D   3、A   4、B   5、A   6、A   7、C   8、B   9、A    10、B  11、A

1、（每空1分，共4分）（1）酵母菌把淀粉分解转化为酒精并产生二氧化碳  ； 淀粉被完全分解（或酵母菌将淀粉全部分解）

（2）不变浑浊（或无气泡冒出或无变化）；  乳酸菌没有成形的细胞核（或酵母菌有成形的细胞核）

2、（每空1分，共5分）（1）因生态瓶中的水草（生产者）不能进行光合作用，其中的各种生物因缺乏食物和氧气而死亡，进而使整个生态系统崩溃

（2）分解者（细菌和真菌）

（3）无脊椎

（4）生态瓶 ； 生态瓶成分少，结构简单，自动调节的能力弱

3、（除特别说明，每空1分，共8分）（1[image: image1.png]ok A SR (ZXXK.COM)




）膈肌  b—c

吸气过程：（4分）

①肋骨间的肌肉收缩，胸廓的前后、左右径增大；（1分）
②膈肌收缩，膈的顶部下降，胸廓的上下径也增大；（1分）
③这样胸廓的容积增大，肺也随之扩张；（1分）
④肺内气压降低，低于外界气压，于是外界气体进入肺，完成吸气动作。（1分）

（2）二氧化碳；  氧气

4、（每空1分，共6分）（1）接穗和砧木的形成层紧密结合

（2）花粉管 ； [2]子房 ； 有性

（3）光合作用增强，积累更多的有机物（或增强光合作用，制造更多的有机物；或CO2是光合作用的原料；或CO2是光合作用的原料，制造更多有机物等正确表述 ）； 呼吸作用减弱，减少有机物的消耗（或抑制呼吸作用，减少有机物分解等）

5、（每空1分，共5分）（1）核桃仁所含能量高于花生仁

（2）取平均值

（3）燃烧时大量的光和热辐射在环境中散失；测量时出现误差（称量、读数等）；燃烧装置（易拉罐、锥形瓶等）吸热；燃烧不充分；花生仁和核桃仁点燃后未迅速[image: image2.png]ok A SR (ZXXK.COM)




放入燃烧装置中；燃烧方式应用火焰的外焰加热锥形瓶瓶底等。（其它答案表达合理也可）
[image: image3.png]K&B #EAKPER

EENBE EI0mE





